



# 记者直击

## 今冬这场遭遇战、阻击战

镇海：秩序井然 供应充足  
 区界路口：相互配合 共克时艰  
 核酸检测点：马力全开 满足需求



华润万家门口的检测点。

### A

#### 封闭第一天 镇海情况如何？

核酸检测人数虽多但秩序井然  
商超菜篮子供应充足！

为有效遏制疫情扩散和蔓延，宁波再次打响新冠肺炎疫情防控阻击战。

12月7日2时起，宁波全市启动I级应急响应，同时对镇海区临时实施封闭管理。那么，封闭第一天，镇海区域内的核酸检测情况如何？商超、菜篮子供应情况怎么样？昨日，记者进行了实地探访。

#### 大批居民到检测点核酸检测

昨天早上5点，镇海区澥浦镇、九龙湖镇、招宝山街道、骆驼街道、庄市街道、贵驷街道和石化区范围内全部居民开始实施核酸检测。

早上8点左右，记者来到庄市街道翰林甲第北苑小区门口的临时检测点等待核酸检测。现场，等待的居民已经有二三百人，整体排队秩序良好，每个节点都有工作人员进行指挥协调，居民只要拿出手机扫一下志愿者手上的二维码，就可以进行预约登记检测，无需其他证件。最终记者排了一个多小时队便完成了检测。

在排队间隙，记者采访了部分居民。

家住庄市丽景华府的华先生表示：“早上网格长在群里发布了做核酸检测的时间、地点，我就出发来检测点。这里有志愿者解答各种问题，还是比较方便的。之前去超市购物，准备囤点食物应对紧急情况，今天超市里人很多。现在全家在家隔离，听说小区也有可能封闭，但是我们还是有信心的，毕竟疫情持续两年了，对如何处置疫情，大家都很清楚。”

现场一位沈女士告诉记者，她家住在镇海，上班在东部新城，昨日已经开始居家办公，“一家三口都已做核酸检测，作为普通市民唯一的想法就是配合政府安排做好核酸检测、居家办公。对核酸检测点的服务整体感到比较满意。”不过，沈女士也建议，“可以对80岁以上老人开设绿色通道，如果遇到排队超过2小时的检测点，还是需要特殊情况特殊对待的。”

在检测点旁边的一家面包烘焙店，记者在门口发现店主正在张贴“不进店堂食、加微信配送”的告示，询问店家后得知，早上的面包已经全部销售一空，正在抓紧出炉新鲜的面包。为了防止



物美超市结算区排起长队。

顾客进店后产生风险，现在只能在门口取货或者等待配送。店主让记者加了她的微信群，并表示：“进群后大家想吃什么，就团体接龙预定，这样能提高制作效率，我们也会负责给周边居民配送。”

随后，记者来到合生国际、华润万家等检测点，情况基本相同，队伍排得比较长，人员有老有少，但是都比较配合指挥，现场秩序井然。接下来几天，如果还有核酸检测，建议大家带一些矿泉水、小饼干、充电宝，下载一些电影电视剧打发排队时间。

#### 商超人流热闹，餐饮店门庭冷落

封闭第一天，菜篮子供应怎么样？供应链是否安全？记者来到了位于庄市的物美超市和华润万家、M6生鲜超市万科城店查看情况。

中午11点左右，记者发现物美超市的结算区各个点位都排起了长队。记者在蔬果区、生鲜区、熟食区、粮油区转了一圈，发现大部分货品上架率都比较高。不过，猪肉、牛肉以及一部分蔬菜已经销售一空。生鲜区的工作人员表示：“今天上午猪肉已经全部售罄，明天大概会到800斤，上午来的话不用担心买不到。”此外，物美超市一位工作人员告诉记者：“今天上午超市购物人群比往常多了三四成，我们也正在抓紧补货。”

在华润万家和M6店，情况差不多，蔬菜和肉类是最畅销的。在华润万家，一大半的方便面也被抢空。水产、鸡蛋、牛奶、大米、食用油等民生物资则供应非常充足。M6工作人员表示：“今天上午蔬菜卖掉了一大半，不过不用担心，下午4点左右又会到货，我们正在抓紧补货。”

一边是人流不断，一边则是门庭冷落。记者随后来到1902万科广场4楼餐饮区，与往常排队等位的场景截然相反，整层楼非常冷清，每家餐厅里的客人只有零星两三人，有些餐厅甚至零客户。

中午12点，记者走进一家知名火锅店连锁店，店长表示，按照往常正常的客流，一天可以做50桌左右，但是6日就已经下降至9桌，而7日中午甚至都还没开张。隔壁一家鲜榨果汁店的店员告诉记者：“平常店里一天的流水3000元不在话下，但是到6日半天只做了800元，看今天这个样子，全天做到800元都不太可能了。”

记者 诸辰 文/摄